



## EDITAL Nº01/2021 (DOUTORADO) - 2022

### Retificação nº 01

### COMUNICADO

A coordenação do Programa de Pós-Graduação em Filosofia da Universidade Federal de Ouro Preto torna pública a retificação do item 2.2.3 e o acréscimo do item 4.7 no edital Nº 1 Edital 01/2021 , nos termos abaixo:

#### Onde se lê :

2.2.3 consta "Cópia de diploma de conclusão do mestrado, ou Ata de defesa de dissertação, ou Ofício de Programa de Pós-Graduação reconhecido pela CAPES, confirmando o agendamento da defesa de dissertação, com data anterior ao início de março de 2020".

#### Leia-se

2.2.3 leia-se "Cópia de diploma de conclusão do mestrado, ou Ata de defesa de dissertação, ou Ofício de Programa de Pós-Graduação reconhecido pela CAPES, confirmando o agendamento da defesa de dissertação, com data anterior ao início de **março de 2022**".

#### Acréscimo do item 4.7

4.7. A nota obtida pela candidata ou pelo candidato conforme o barema da prova de idioma (anexo IV) será convertida na nota da prova de idioma do barema da entrevista (anexo III) dividindo-se a nota obtida por 5. As candidatas e os candidatos que obtiverem isenção ou dispensa da prova de língua receberão a pontuação máxima no item da prova de idiomas do barema da entrevista.

Barema atualizado:



### ANEXO III

#### BAREMA PARA AVALIAÇÃO DA ENTREVISTA (100 pontos)

Número do candidato: \_\_\_\_\_

DISCRIMINAÇÃO	Nº DE PONTOS	
	MÁXIMO	OBTIDO
Formação Acadêmica	10	
Conhecimento Filosófico	20	
Clareza nas respostas (exposição oral)	50	
Prova de Idiomas	20	
<b>TOTAL DE PONTOS</b>	<b>100</b>	

Ouro Preto, 25 de outubro de 2021

Banca examinadora